

Міністерство освіти і науки України  
Харківський національний університет радіоелектроніки

Протокол № 36

11.07.2022 р.

м. Харків

Засідання приймальної комісії

Голова приймальної комісії

Секретар: пров. інж.

Присутні: члени приймальної комісії -

Ігор Рубан

Наталія ГАЛЬЧЕНКО

18 осіб.

Порядок денний:

1. Про обговорення питання щодо внесення змін до наказу від 05.07.2022 р. № 133 «Про склад апеляційної комісії проведення фахових вступних випробувань для вступу за освітнім рівнем магістр».
2. Про початок прийому заяв та документів від вступників, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій (ТОТ) та особливо небезпечній території (ОНТ).

1.СЛУХАЛИ:

Снігурова А.В. - відповідального секретаря приймальної комісії про обговорення питання щодо внесення змін до наказу від 05.07.2022 р. № 133 «Про склад апеляційної комісії проведення фахових вступних випробувань для вступу за освітнім рівнем магістр».

Згідно Додатку 1 Правил прийому до ХНУРЕ у 2022 році пропоную створити та додати до наказу апеляційну комісію на спеціальність 173 „Авіоніка” у такому складі: Меньяло Олександр Дмитрович, доц. каф. ПЕЕА. Пропоную підтримати пропозицію.

ПОСТАНОВИЛИ:

Узяти до відома інформацію щодо внесення змін до наказу від 05.07.2022 р. № 133 «Про склад апеляційної комісії проведення фахових вступних випробувань для вступу за освітнім рівнем магістр». Пропозиція прийнята одногolosно. Затвердити пропозицію.

2.СЛУХАЛИ:

Снігурова А.В. - відповідального секретаря приймальної комісії про обговорення питання щодо початку прийому заяв та документів від вступників, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій (ТОТ) та особливо небезпечній території (ОНТ).

Для вступу до ХНУРЕ на перший курс для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за денною формою здобуття освіти:

реєстрація електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів розпочалась з 01 липня;

прийом заяв та документів від вступників, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на особливо небезпечній території (ОНТ), що приймають участь у конкурсі за квотою-2 та вступають на основі індивідуальної усної співбесіди, розпочинається з 11 липня для заяв в паперовій формі та закінчується о 18:00 08 серпня;

з 29 липня для заяв в електронній формі; та закінчується о 18:00 08 серпня,

прийом заяв за квотою - 2 для вступників, які вступають за результатами національного мультипредметного тесту з 29 липня для заяв в електронній формі, закінчується о 18:00 16 серпня;

індивідуальні усні співбесіди (ІУС) проводяться з 9 по 16 серпня включно; індивідуальні усні співбесіди для осіб, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на особливо небезпечній території, проводяться з 11 липня по 16 серпня включно (до 26 вересня в порядку додаткового набору).

Оприлюднення списків осіб, рекомендованих до зарахування за результатами позитивної оцінки індивідуальної усної співбесіди з повідомленням про отримання чи неотримання ними права здобувати вищу освіту за кошти державного бюджету (за державним замовленням) здійснюється не пізніше 12:00 17 серпня.

Вступники, які отримують рекомендації, мають виконати вимоги до зарахування на місця державного замовлення до 10:00 20 серпня, включаючи подання письмової заяви про виключення заяв на інші місця державного замовлення.

Зарахування цієї категорії вступників за державним замовленням відбувається не пізніше 15:00 22 серпня.

Заяви зарахованих осіб на інші місця державного замовлення виключаються впродовж 22 серпня.

Оприлюднення списків осіб, рекомендованих до зарахування за квотою-2, з повідомленням про отримання чи неотримання ними права здобувати вищу освіту за кошти державного бюджету (за державним замовленням) здійснюється в декілька етапів. Основний етап - не пізніше 12:00 17 серпня.

Вступники, які отримали рекомендації, мають виконати вимоги до зарахування на місця державного замовлення до 10:00 20 серпня, включаючи подання письмової заяви про виключення заяв на інші місця державного замовлення.

Зарахування цієї категорії вступників за державним замовленням відбувається не пізніше 15:00 22 серпня. Заяви зарахованих осіб на інші місця державного замовлення виключаються впродовж 22 серпня.

Завершальний етап - не пізніше 12:00 29 вересня.

Вступники, які отримали рекомендації, мають виконати вимоги до зарахування на місця державного замовлення до 10:00 30 вересня. Реалізація завершального етапу здійснюється шляхом переведення на вакантні місця державного, регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Переведення цієї категорії вступників відбувається не пізніше 15:00 30 вересня. Пропонуємо підтримати пропозицію щодо початку прийому заяв в паперовій формі та тих вступників, що приймають участь у конкурсі за квотою-2 та вступають на основі індивідуальної усної співбесіди.

#### ПОСТАНОВИЛИ:

Узяти до відома інформацію щодо початку прийому заяв та документів від вступників, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій (ТОТ) та особливо небезпечній територіях (ОНТ). Пропозиція прийнята одноголосно. Затвердити пропозицію.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар приймальної комісії

Секретар



Ігор РУБАН

Аркадій СНІГУРОВ

Наталія ГАЛЬЧЕНКО